
Φυλλάδιο 3.

5.1. Αποδείξτε ότι το πρόβληµα

y′ = 1− (sin2x)y4, y(0) = 0

έχει λύση για όλα τα x ∈ R.

5.2. Στο παράδειγµα 5.1 εφαρµόσαµε µια διαδικασία που µας έδωσε την

ολική λύση του προβλήµατος (5.2). Γιατί δεν µπορούµε να εφαρµόσουµε την

ίδια διαδικασία για το πρόβληµα

dy

dx
= yn, y(0) = 1 για n > 1;

5.3. ∆ιαπιστώστε ότι το πρόβληµα

y′ = sin ln(1 + y2), y(0) = 1

έχει ολική λύση σε τυχαίο (a, b) (που περιέχει το µηδέν).

5.4. ΄Εστω ότι η f(x, y) είναι µια συνεχής ως προς x και συνεχώς παραγω-

γίσιµη ως προς y συνάρτηση τ.ω.

(5.2) |f(x, y)| ≤ C(1 + |y|)
όπου C µια δοσµένη σταθερά. Αποδείξτε ότι το πρόβληµα

y′ = f(x, y), y(0) = 0

έχει λύση για όλα τα x ∈ R. ∆ώστε ένα παράδειγµα µιάς µη γραµµικής ως

προς y συνάρτησης η οποία επαληθεύει την (5.2).
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